

Партийная жизнь

К чему приводит отсутствие руководства партгруппами

В мартевском цехе № 1 не все коммунисты партийных групп активно участвуют в работе. Бугусов и Льюбиня занимают ведущую роль на производстве. Они ежемесячно показывают высокую производительность. Так, например, свои обязательства выполнял: машинист тов. Бугусов на 111 процентов, слесари тов. Шаколов — на 115 процентов, сталебар тов. Льюбиня — на 126 процентов, макишник тов. Усков — на 118 процентов. Достойные отах результатов способствует проведение в группах бесед на производственные темы и консультации тов. Шаколов по производственным вопросам на собраниях партийных групп.

Однако партгруппировки гг. Бугусов и Льюбиня оставляют внимание вопросам производственных и организационных вопросов в группах, судящим руководителем тов. Ванушиным и Балкиным, второй год изучают краткий курс истории ВКП(б). Консультант тов. Радованов в 1948 году по

Партгруппам электроцеха требуется помощь

Известно, что плодотворная работа партийных групп постоянно проводится там, где партийное бюро, секретари производственных подразделений руководят партгруппами и помогают в их организационной деятельности.

Но вот это руководство и помощь не получают партийные группы электроцеха в цехе главного энергетика. Здесь почти все партгруппы не намечают на ближайшие дни мероприятий по проведению партийно-массовой и политической работы в группе. В результате многие коммунисты

Открыт прием в среднюю школу рабочей молодежи металлургов

Школа рабочей молодежи, как показывает само название, создана для обучения молодежи, работающих на заводах, фабриках, а также в различных учреждениях.

Учебный процесс состоит из работы дневной по 4 часа, при этом один день из них выделяется на консультации учащихся. Занятия в школе проводятся по программе дневной средней школы и в учебный прием принимают также обучающихся и на экзаменах претендующих на ее требования, что и к учащимся дневных школ.

Продолжительность учебного года в школе 10 месяцев. Занятия в воскресные дни нет. Начало учебных занятий с 1 сентября. Обязательна школа рабочей молодежи пользуются всеми правами, предусмотренными для учащихся дневных средних школ. В вечернюю школу рабочей молодежи принимают лишь не более 14 лет.

Привет производится по все

самостоятельно работавшими над собой и коммунистами в живую не проводил.

В обеих партгруппах очень редко проводятся беседы и лекции с рабочими на естественно-научные, политические и экономические темы. Наглядная агитация в смысле отсутствует.

Партгруппировки гг. Бугусов и Льюбиня не вовлекают всех коммунистов в партийно-общественную работу. Из 21 коммуниста обеих партгрупп 8 человек не имеют партийных документов. Не борются партгруппы за укрепление партийной дисциплины. Они сами не своевременно платят партийные взносы, в результате в мае имели задолженность по членским взносам 7 коммунистов из партгруппы тов. Шаколов и 2 коммуниста из партгруппы тов. Бугусова.

В докладе «этих серьезных недостатков в работе партийных групп повинны Маколов и его секретарь тов. Шаколов. Он не проверяет работу партгрупп и не оказывает им помощь. Партбюро должно изменить свое отношение к партийным группам.

не участвует в партийной и общественной работе, так как партгруппировки не дают рекомендаций. Кроме того, в партийной группе тов. Ванушиной на основании постановления ЦК в 1948 году не было ни одного собрания группы. Партгруппировки недостаточно контролируют коммунистов, как они повышают свой идеологический уровень.

Беседы с партгруппами, они заявляют, что бы и сами регулярно проводили семинары по инструктажам и обмену опытом работы.

Н. ТУМАКОВ.

класса школы, начиная с 4 и кончая 10 классов. Ли и я имеющие документы об окончании 3—4 классов семейных и средних школ, принимаются в соответствующий классы школы рабочей молодежи без экзаменов. В случае отсутствия документов об образовании зачисление в соответствующий класс школы производится на основании проверочных испытаний.

Важный постулатный в школу к каждому по приеме представляется документ об образовании и справку с места работы. Прием заявлений производится в школе ежедневно с 6 до 8 часов вечера. Срок приема заявлений до 20 августа. Зачисление в школу с 20 августа по 1 сентября. Возвращаются проверочные испытания с 20 по 27 августа. Адрес школы: Выкс, поселок Железнодорожный, под оранжерами завода ДРО.

В. ПРЯЖИНСКИЙ, директор школы рабочей молодежи.

Соревнование

за досрочное выполнение годового плана

В передовом цехе завода

В мартевском цехе № 1, коллектив которого занял первое место по заводу за июль, не ослабляется борьба за перевыполнение в соревнованиях с кубовыми металлургами по досрочному выполнению годового программы.

Лучших показателей в июле добился сталебар печи №3 тов. Соколов С. Он выполнил план за 28 дней июля на 110,7 процента. Хорошо работает сталебар плавильного цеха тов. Стеколов Н., выполнивший план на 107,8 процента. Перевыполнил план за 28 дней июля и сталебары тт. Балазов М., Бугусов и Льюбиня Н.

Высокая производительность литейщиков

Соревнуясь за досрочное выполнение годового производственной программы, коллектив фonderального цеха и цехе занял второе место среди цеховых коллективов.

В июле месяце фonderальщики производили завышную производительность в работе. Особенно отличился сталебар на печи «Мета» бригады литейщиков тов. Меркулов В. Он со своим помощником тов. Чурным И. С. и разливщиком тт. Галковский П. Т. и Веретениным А. заняли за 28 дней июля выполнили на 132 процента.

Хороших результатов добились и другие сталометаллы. Так, например, комсомолец тов. Сивов А., работающий на по фармике чугуниного литья, выработывает по нормам нормам в смену. Формовщик тов. Прудов А. Е. выдает задание на 120 процентов.

И. СЕЛЕНГОВ, председатель цехового фonderального цеха.

Перевыполняют обязательства

Стахановцы электроцехового цеха активно соревнуются за досрочный встречу 3-й годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции.

Завя обязательство выполнять ежедневное задание не ниже, чем на 140 процентов, календарный тов. Хилков, шварфкопчик тов. Ревин, бригадир проработки тов. Валков выработали в июне по нормам месячной нормы каждый. В июле они увеличили производительность труда, выполнив нормы от 162 до 186 процентов. Больше, чем по плану нормы выработали шварфкопчик тов. Ефимов, разливщик тов. Буланов и многие другие рабочие.

МАСЛОВ, —председатель цехового электроцехового цеха.



Пилатель Борис Позолов встретил на оном из фронтовых аэродромов летчика-истребителя капитана Маресьева. У летчика были ампутированы обе ноги, и он летал, управляя сложнейшей военной машиной при помощи протезов.

В результате этого знакомства Б. Позолов написал свою «Повесть о настоящем человеке», повествовавшая о жизни героя всего одну букву — вместо Маресьева, назвал его Мересьевым. В совете рассказали, как в июле войны побитый немцами самолет Алексея Мересьева упал в лесу в тылу врага. У летчика были изуродованы обе ноги. Обширная рана, пролежавшая несколько дней, превратила Мересьева в инвалида. Мересьев шел, затем ползал на коленях, наконец, катился по земле, теряя сознание от боли и истощения, пока его не подобрал крестьянин. Он ухаживал за собой, кормил, ухаживал за ним и знал, о нем партизаны, которые на самолете перенесли его в госпиталь. Начался гипс, — тогда пришлось ампутировать. Алексей был подавлен несчастьем: он никогда больше не сможет управлять самолетом, а жить для него значило летать. В одной палате с Мересьевым лежал контуженный комиссар Воробьев. Сильно большевистской убежденности, что летать лучше инвалидом, чем человеком с сильной волей, он вернул и жизни Мересьева, возмужавшего его. И Мересьев решил то, что бы то ни стало вернуться в боевую среду летчиков-истребителей. С этого дня он начал настойчиво добиваться своей цели. Длительной тренировки, преодоления жестокой боли, он научился ходить без костылей, затем бегать и даже танцевать. Выйдя на госпиталь, он прошел переломную точку, чтобы освободить последние типы истребителей, и вернулся в истребительный полк, где стал лучшим летчиком полка.

В «Повести о настоящем человеке» Борис Позолов верно отобразил душевную мощь человека, выросшего в социалистической стране, связанного своей судьбой с партией, с народом.

Недавно в Горьком состоялся вечер героя советского Героя Советского Союза А. П. Маресьева с рабочими, служащими, комсомольцами и школьниками города.

На сцене: Герой Советского Союза А. П. Маресьев беседует со школьниками.

Фото П. Вознесенского

Прессовник ТАСС

Стахановцы-животноводы подсобного хозяйства

Молоды работница подсобного хозяйства ЦРС, станир-ка Мария Курдюкина добросовестно ухаживает за группой свиной на откорме. Она за неделю в месяц добивается увеличения привеса по мясу в сутки: Так, например, весила 350 граммов по плану тов. Курдюкина достигла за 3 недели текущего года среднего привеса 456 килограммов в сутки. Тем самым обеспечивая металлургов своего завода большим количеством мяса.

Так же хорошо работает и

свиновара М. И. Сивова по уходу за свиноматками. Она в 1948 году обязалась получить от каждой свиноматки не менее 13 дальних поросят при весе 10 поросят. За первое полугодие тов. Сивова уже получила по 8 поросят в среднем от каждой свиноматки. За полугодие текущего года молодняк от коров соревнуется с донками тт. Курдюкина Г. А. и Ключкова П. Г.

Е. РОГАНОВ, председатель цехового подсобного хозяйства.

По садам наших выступлений

„Руководители ЦРСа смирнили с беспорядками в столовой № 5

На корреспонденцию, посвященную по таким заголовком в газете «Металлург» на 17 июля, начальник ЦРСа тов. Ветров сообщил в редакцию, что длинная корреспонденция опубликована на собраниях коллектива столовой № 5, где присутствовали руководители ЦРСа и представители рабочего контроля от заводского цеха.

Крупная газета недостатков в работе столовой признала правдой. Работники столовой обязались сваят свои недостатки.

Заведующему столовой тов. Сивому предложено в трехдневный срок уладить работу цеха посещения столовой работниками цехов.

От редактора П. Г. ЮДИН.